

发放爱心胸牌,帮走失老人找到家

# 免费发放爱心胸牌,帮走失老人回家

首批将选定20个试点社区,欢迎社区负责人和本报联系



爱心胸牌印有社区二维码, 以及社区老人的编号 防走失爱心胸牌上都有啥内容? 用阿拉伯数字标注一个编

号,每个编号对应辖区一位老人的信息,且在胸牌上印有老人 所在社区的二维码。 每位老人的具体信息由社区掌握。在为老人发放爱心

胸牌时,社区工作人员将按照胸牌对应的编号建立档案, 记录老人的姓名、年龄、既往病史、身体状况、现居住地、 多个亲属联系方式等信息。

一旦老人走失,市民通过微信扫胸牌上的二维 码,就可以获知社区联系方式,报上编号后,工作 人员可以立刻查到相关信息,及时通知老人的家 人。万一老人独自在外时突然发病,市民可通 过扫胸牌上的二维码,与社区联系迅速了解 老人的身体状况,以便在拨打求救电话时准 确描述老人的既往病史。

一些儿女为防止老人走失,会做一个 写有家庭住址、家人联系电话的牌子或手 环戴在老人脖子上、手腕上,但是这样做, 可能存在信息被不法人员利用的风险。

外人扫爱心胸牌上的二维码之后, 只能看到社区相关信息,而且只有社区 工作人员能通过胸牌上的编号查询到 老人的个人详细信息,所以大大降低了 个人隐私泄露的风险。

亲爱的读者,如果您遇到佩戴爱心 胸牌的老人需要帮助,请扫码获知走失 老人所在的社区信息,然后通过微信自 带的地理位置定位功能,将老人送至社 区所在地,帮助老人尽快回家。

#### 首批选定20个试点社区 欢迎社区负责人和我们联系

从即日起,我们将面向全市社区开展防 走失爱心胸牌发放活动,首批选定20个试点 社区,共计发放1000个胸牌,每个社区50个。需 要注意的是,因胸牌需印制社区二维码,因此不接受 个人报名申领,如果您所在的社区被选中为试点,且您 需要爱心胸牌,可根据报纸刊发的信息到社区登记申领。

如果您是社区负责人,想参加这项活动,为辖区老人提供 帮助,可以和我们联系报名。

想报名的 社区需要符合 以下条件:

1. 社区已经 开通了微信公众 号,有二维码标 志,并且公众号日 常运营正常;

2.社区工作人员 热心负责,愿意为辖 区老人做好登记、建 档等工作;



3.辖区老年人 比较多,有申请领 取防走失爱心胸牌 的实际需求;



(00

如果满足上述条件,可 拨打电话 15090169915 (李 岚)报名,此次活动是公益活 动,不收取任何费用,欢 迎您加入,一起伸出 援手,防止老人 走失!

绘图 茜文



- 涧西区社区记者: 李岚 电话15090169915
- 西工区社区记者: 范瑞 电话18603797002
- 老城区、瀍河区、洛龙区、高新区、 吉利区社区记者: 刘心 电话15136392287



社区居民有话说

## 小区没安健身器材 居民锻炼不方便

□记者 刘心

#### 【居民反映】

瀍河区银河小区居民杨先 生:我爱人患有脑梗,平时需要借 助健身器材做康复训练。可是我 们小区交房一年多了,一直没有 安装健身器材,大伙儿只得去隔壁 小区锻炼身体,十分不方便。我通 过洛阳网"百姓呼声"反映了这个 问题,想知道我们小区是否具备 安装健身器材的条件?

#### 【记者采访】

"小区开发商在建设之初,特 意在6号楼与7号楼之间留了一 块500平方米左右的空地,且铺 上了地砖,用于日后安装健身器 材。去年下半年,我们向辖区办事 处递交了安装健身器材的申请,但 迟迟未收到回复。"近日,小区物业 经理李先生告诉《洛阳晚报》记者, 他猜测,可能由于该小区属于新建 小区, 暂未划分归属社区。

市体育局相关负责人说,为 保证全民健身体育设施能够得到 规范管理和维护,真正为市民健 身提供便利,一般由社区、单位或 公共绿地的管理部门等提出建设 申请,且需具备符合器材设置规 范的场地和符合社区体育健身器 材设置规划条件,具有科学合理 的日常维护和管理制度,且有明 确的责任单位和负责人。

健身器材的安装申请流程 是,物业或社区(行政村)居委会 提出申请后,须经街道(乡镇)办 事处同意,再经县(市)区体育部 门核准,然后报市体育局确定;市 体育局将根据各县(市)区年度需 更新和新建数量,以及年度全民 健身工作考评结果,对各县(市) 区全民健身体育设施数量进行分 配。各县(市)区体育部门上报申 请安装地点后,市体育局将择优 确定最终安装地点。"一般情况 下,我们会在上、下半年各收集一 次申报名单,具体时间不确定,申 报单位可尽早提出申请。"他说。

每年递交申请的社区那么 多,体育部门如何筛选?该负责 人说,申报小区最好具备300平 方米以上空地,体育部门在确定 安装名单前,会先对申请方实地 走访,重点对安装地点距离居民 楼远近、周围环境等进行考察。 同时,他们也看重居民对健身器 材的爱护程度。若健身器材尽管 已到了"退休年龄",但因居民爱 护没有较大损坏,且小区有热心 人或志愿者自发维护,申请时这 些会成为加分因素。

记者了解到,有一些小区的 健身器材因使用年限较长,磨损 严重甚至损毁,居民们不知道该 咋办。对此,该负责人说,2011 年10月1日下发的最新国标《室 外健身器材的安全通用要求》中, 将健身器材的安全使用寿命统-提高至8年。健身器材的日常保 养、维护工作由受赠单位负责,健 身器材达到安全使用年限后,由 社区或委托小区物业部门自行拆 除,之后可向体育部门申请更换、 安装新的健身器材。



广告热线:65139977 65139988 15896655956 地址:西工区唐宫西路36号唐宫大厦8楼818室

### 鵬

#### 家庭幼师

要求:年龄45岁以下。 基本工资:4000元(另 加奖金)。住家,一周休 息一天,幼师专业优先

要求:男性,18岁~35岁 1.70米以上,工资2000元 至3000元,四班倒(6小时) 工作地点:涧西区建设路 15537955666非诚勿扰! 电话:61122821、64978719

鑫邦人力资源服务有限公司